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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamowienia publicznego
NS: SPSW/NZ-2269-01/PN/2012

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
.Dostawa energii elektrycznej obejmujaca sprzedaz energii elektrycznej dla SPSW w Suwatkach”,
znak sprawy: SPSW-NZ-2269-01/PN/2012

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2010r..nr. 113, poz. 759 z pézn. zm.)
Samodzielny Publiczny Szpital Wojewodzki przesyla tres¢ zapytan dotvezacych zapiséw zawartych w
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia wraz z wyjasnieniami. W przedmiotowym postepowaniu
wplynety nastepujace zapytania:

Pytanie 1.

W rozdziale II SIWZ pkt. 5 widnieje zapis:

.,Obecnym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego Zamawiajacego jest PGE Obrot S.A. ul. 8-go Marca 6, 35-
959 Rzeszow™.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o poprawienie przedmiotowego zapis z uwagi na fakt, iz whaéciwym OSD jest
PGE Dystrybucja S.A.

Odpowiedz: Zamawiajacy poprawia zapis na: Obecnym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego Zamawiajacego
jest PGE Dystrybucja S.A. ul. 8-go Marca 6, 35-959 Rzeszéw

Pytanie 2.

W zalaczniku nr 3 do SIWZ — projekt umowy w §3 ust. 2 widnieje zapis:

»W przypadku niedotrzymania jakosciowych standardéw obstugi Zamawiajacemu na jego pisemny wniosek
przystuguje prawo bonifikaty lub upustu wedlug stawek okreslonych w § 38 Rozporzadzenia Ministra
Gospodarki z dnia 2 lipca 2007 r. w sprawie szczegotowych zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen
w obrocie energig elektryczng (Dz. U. Nr 128 poz. 895) lub w kazdym pézniej wydanym akcie prawnym
okreglajacym te stawki.”

Informujemy, ze ww. Rozporzadzenie zostato zmienione i jest nieaktualne a takze paragraf odnoszacy sie do
standarddw jakosci obstugi. Obowigzujacym jest Rozporzadzenie Ministra Gospodarki z dnia 11 sierpnia 2011 r.
w sprawie szczegdtowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energia elektryczna
(Dz. U. Nr 189 poz. 1126). Z uwagi na powyZsze przedmiotowy zapis powinien zosta¢ zmodyfikowany.
Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu do tresci:

»W przypadku niedotrzymania jakoSciowych standardéw obstugi Zamawiajacemu przystuguje prawo bonifikaty
wedlug stawek okreslonych w § 42 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie
szczegOtowych zasad ksztattowania i kalkulacji taryf oraz rozliczern w obrocie energig elektryczna (Dz. U. Nr
189 poz. 1126) lub w kazdym po6zniej wydanym akcie prawnym dotyczacym jakosciowych standardéw obstugi.”
Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art.38 ust4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych dokonuje
modyfikacji SIWZ w zakresie projektu umowy §3 ust. 2 i wprowadza zmiane zapisu na: ,,W przypadku
niedotrzymania jakosciowych standardéw obstugi Zamawiajacemu przystuguje prawo bonifikaty wedtug stawek
okreslonych w § 42 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011 r. w sprawie szczegétowych
zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie energia elektryczng (Dz. U. Nr 189 poz. 1126) lub
w kazdym pézniej wydanym akcie prawnym dotyczacym jako$ciowych standardéw obstugi.”

Pytanie 3.
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W zalaczniku nr 3 do SIWZ — projekt umowy w §5 ust. 2 widnieje zapis:

,-Cena jednostkowa okreslona w ust. | nie ulegnie zmianie w okresie obowiazywania Umowy.”

Z uwagi na mozliwo$¢ zmiany przepisow przez ustawodawce skutkujacych zmiang wysokosci stawki podatku
akcyzowego, ktore nie sa mozliwe do przewidzenia przez Wykonawce, gdyz nie wiadomo czy taka zmiana
nastapi w okresie realizacji zaméwienia zwracamy si¢ z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
nastepujaca modyfikacje przedmiotowego zapisu:

,»Cena jednostkowa okre$lona w ust. 1 ulegnie zmianie w przypadku zmiany przepiséw skutkujacych zmiang
wysokosci stawki podatku akcyzowego.”

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art.38 ust4 ustawy Prawo zamowien publicznych dokonuje
modyfikacji SIWZ w zakresie projektu umowy §5 ust. 2 i wprowadza zmiane zapisu na: ,,Cena jednostkowa
okreslona w ust. 1 ulegnie zmianie w przypadku zmiany przepiséw skutkujacych zmiang wysokosci stawki
podatku akcyzowego”

Pytanie 4.

W zataczniku nr 3 do SIWZ — projekt umowy w §6 ust. 2 widnieje zapis:

,»W przypadku uzasadnionych watpliwoéci co do prawidtowosci wystawionej faktury adresat faktury zlozy
pisemna reklamacje, dotaczajac jednoczesnie sporna fakture. Reklamacja winna by¢ rozpatrzona przez
Wykonawce w terminie do 7 dni od dnia jej otrzymania. Brak odpowiedzi przez Wykonawce w wskazanym
terminie uznaje sie za uwzglednienie reklamacji Zamawiajacego w catosci.”

Uprzejmie informujemy, Zze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie
szczegotowych warunkow funkcjonowania systemu elektroenergetycznego (Dz. U. Nr 93, poz. 623, z p6zn.
zm.), ustawowy termin rozpatrywania reklamacji wynosi do 14 dni. Ponadto moze nastapi¢ sytuacja, ze
rozpatrzenie reklamacji mozZe si¢ przesunac¢ z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy np. ze wzgledu na
opdznienia w ich rozpatrzeniu z uwzglednieniem uwag OSD.

Z uwagi na powyzsze zwracamy sie z prosba i zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w umowie,
ktora zostanie zawarta z wybranym Wykonawca ww. zapis zostal zmodyfikowany do tresci:

»W przypadku uzasadnionych watpliwosdci co do prawidlowosci wystawionej faktury adresat faktury zlozy
pisemng reklamacje. Reklamacja winna by¢ rozpatrzona przez Wykonawce w terminie do 14 dni. Reklamacje
nie zwalniaja Zamawiajacego z obowigzku zaplaty naleznosci wynikajacych z faktury. Reklamacje
Zamawiajacego nie zwalniaja od obowiazku ptatnosci naleznosci.”

OdpowiedZ: Zamawiajacy na podstawie art.38 ust4 ustawy Prawo zamowien publicznych dokonuje
modyfikacji SIWZ w zakresie projektu umowy §6 ust. 2 1 wprowadza zmiane zapisu na:” W przypadku
uzasadnionych watpliwosci co do prawidtowosci wystawione] faktury adresat faktury ztozy pisemna reklamacje,
dotaczajac jednoczesnie sporna fakture. Reklamacja winna by¢ rozpatrzona przez Wykonawce w terminie do 14
dni od dnia jej otrzymania. Brak odpowiedzi przez Wykonawce w wskazanym terminie uznaje sie za
uwzglednienie reklamacji Zamawiajacego w catosci”

Pytanie 5.

W zataczniku nr 3 do SIWZ — projekt umowy w §6 ust. 3 widnieje zapis:

»Wykonawca nie moze odmoéwi¢ $wiadczenia ustug objetych niniejsza umowa, w przypadku ewentualnego
wystgpienia zaleglosci platniczych u Zamawiajacego.” Wykonawca zwraca si¢ z prosba o modyfikacje
przedmiotowego zapisu do tresci zgodnej z tredcia art. 6 ust 3 a Prawa energetycznego.

»Wykonawca moze wstrzymac sprzedaz energii elektrycznej w przypadku, gdy Zamawiajacy zwleka z zaptata
za pobrang energi¢ elektryczng co najmniej miesiac po uptywie terminu ptatnosci, pomimo uprzedniego
powiadomienia na pismie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, dwutygodniowego
terminu do zaptaty zaleglych i biezacych naleznosci.”

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art.38 ust4 ustawy Prawo zamodwien publicznych dokonuje
modyfikacji SIWZ w zakresie projektu umowy §6 ust. 3 i wprowadza zmiane zapisu na:” Wykonawca moze
wstrzymac sprzedaz energii elektrycznej w przypadku, gdy Zamawiajacy zwleka z zaplata za pobrana energic
elektryczna co najmniej miesiac po uplywie terminu ptatnosci, pomimo uprzedniego powiadomienia na pismie o
zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, dwutygodniowego terminu do zaplaty zalegtych i
biezacych naleznogci.”

Pytanie 6.

W zataczniku nr 3 do SIWZ — projekt umowy w §7 ust. 4 widnieje zapis:

..Nadptata wynikajaca z korekty rozliczen podlega zaliczeniu na poczet ptatnosci ustalonych na najblizszy okres
rozliczeniowy.”

Z uwagi na mozliwosci wystapienia nadptaty 1 niedoptaty zwracamy sie z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy
dopusci mozliwos¢ aby w umowie, ktéra zostanie zawarta z wybranym Wykonawca cyt. zapis w § 7 ust. 4
zostat zmodyfikowany do treéci: ,Nadpfata wynikajaca z korekty rozliczen podlega zaliczeniu na poczet
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platnosci ustalonych na najblizszy okres rozliczeniowy. Niedoptata, podlega doliczeniu do pierwszej
wystawianej faktury VAT, lub do innej tre$ci wskazanej przez Zamawiajacego uwzgledniajacej zaréwno
nadptate jak i niedoplate.”

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art.38 ust4 ustawy Prawo zamoéwien publicznych dokonuje
modyfikacji SIWZ  w zakresie projektu umowy §7 ust. 4 1 wprowadza zmiane zapisu na:” Nadplata
wynikajaca z korekty rozliczen podlega zaliczeniu na poczet platnosci ustalonych na najblizszy okres
rozliczeniowy. Niedoptata, podlega doliczeniu do pierwszej wystawianej faktury VAT, lub do innej tresci
wskazane]j przez Zamawiajacego uwzgledniajacej zaréwno nadptate jak i niedoptate.”

Pytanie 7. 2

Czy uktady pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych B sa lub beda dostosowane do zasady TPA przed
terminem realizacji zamowienia?

Jezeli nie kazdy ukfad bedzie dostosowany do zasady TPA prosimy o podanie doktadnej daty do kiedy nastapi
dostosowanie oraz jakiego punktu poboru dotyczy.

Jednoczednie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania ich do zasady TPA po rozdzieleniu umowy
kompleksowej sprzedaz energii jest niemozliwa?

Odpowiedz: Tak, sa dostosowane do TPA i spelnia wymogi OSD.
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